



Поведение и охота: Уровень настороженности у морских зайцев изменяется в зависимости от времени года. Весной, когда они греются на льду, морские зайцы часто показывают небольшое беспокойство в присутствии лодок или людей, и из-за этого многие люди считают, что зрение этой разновидности тюленей, обоняние и слух очень плохо развиты. Фактически, у морских зайцев есть хорошее зрение и слух, и, по крайней мере, вполне адекватное обоняние. В конце осени и зимой, когда лодки чаще всего используются для охоты на этих животных, можно увидеть, что малейший звук, исходящий от охотника заставит тюленя бежать, быстро спрыгивая в воду. Охотник должен остаться хорошо скрытым, и если животное его видит, то его движения должны быть молниеносными, чтобы не успеть встревожить тюленя. Судя по количеству недавно травмированных взрослых особей, взятых охотниками в течение мая и июня, можно сделать вывод, что борьба очень распространена во время периода спаривания между самцами. В течение апреля взрослые самцы морских зайцев начинают под водой "петь". "Песня" - очень характерный и сложный, смодулированный частотой, свист, части которого люди могут слышать. Охотники иногда во время охоты меняют ее направление в зависимости от свиста тюленей. Поющие самцы известны среди эскимосов, как au-uk-touk.

Жители западных прибрежных деревень зависят от морских зайцев, и других разновидностей тюленей и для одежды, и для пищи. Мясо морских зайцев является самым вкусным из всех видов тюленей, а их кожа и кости также используются для создания одежды, жилищ и домашней утвари. На морских зайцев охотятся всякий раз, когда они доступны. Весенние охоты (которые совпадают с северным перемещением тюленей) являются самыми успешными. Весной, лодки могут использоваться, чтобы охотиться среди свободно дрейфующего льда. Производственная или коммерческая охота на морских зайцев и других тюленей начинается в течение конца апреля в северной области Берингова моря, и продолжается позже в более северных деревнях.